

Käpylä-Seura ry.

Pöytäkirja hallituksen kokouksesta 22.3.2018

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo.17.10.

Läsnä Aho, Haltia, Bjarland, Takkinen, Tuomela, Virtaintorppa ja Vuorento.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Markku Aho valittiin kokouksen sihteeriksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen lykättiin seuraavaan kokoukseen.

5. Toimintajaostot

o Kaavoitus ja liikenne

Käytiin keskustelu Seuran tekemistä aloitteista koskien ratikkalinja 1:n ja bussilinjojen 61 ja 64 reitityksistä. Päätettiin, että kaavoitus ja liikenne-toimintajaosto laatii niiden pohjalta esitykset lähetettäväksi Helsingin kaupungin käsiteltäväksi.

Pekka Haltia ilmoitti, että yhdistyksen esitys nopeusvalvontakameroiden asentamiseksi Koskelantien ja Osmontien risteykseen etenee Helsingin poliisilaitoksen ja Rakennusviraston käsittelyssä.

o Ympäristöryhmä

- Taivaskallion kevätsiivoustalkoot päätettiin järjestää ma 7.5. klo 16 -18.30.

- Jokakeväiset jätetavaroiden keräysautot ovat 4.4. klo 17.00-17.40 Vaakalinnuntie/Vipusentien aukiolla, ja 9.4. klo 18.00-18.40 Akseli Toivosentiellä.

o Talous ja jäsenhankinta

- IT-ohjelmat; Taloudenhoitajalla ei ole excelin tarvetta. Vastaava ilmainen Open Office voidaan hankkia tarvittaessa.

- todettiin, että tietoa EU:n tietosuoja-asetuksesta on saatavissa täältä : <https://flomembers.fi/mika-on-eun-uusi-tietosuoja-asetus/>

- Asukasosallisuuden avustushaku vuodelle 2019 käynnistyy 2.4.

- Päätettiin, että tiedoksi saatuun tarjoukseen nimikoiduista mukeista palataan seuraavassa kokouksessa.

o Yhteistyöryhmä

- Merkittiin tiedoksi, että Kylätalkkarille ollaan saamassa 2 kk lisäaikaa, ja että tämä tiettävästi sopii kylätalkkarille.

o Kylätila

- Päätettiin, että Käpylä-Seura ry liittyy yhteisjäseneksi Käpylän Kylätilayhdistykseen. Kylätilayhdistyksen seuraava kokous on 12.4. 18.00, Tursontie 1.

- Pekka Haltia ilmoitti, että Kylätilayhdistys on tehnyt alustavat tilavaraukset Käärmetalton liiketiloista sekä Pohjolankatu 3-5 kiinteistöstä. Yhdistys seuraa myös muiden mahdollisten tilojen vapautumista Käpylän alueella.

- Yhdistys on esittänyt asukastilan yhdistämistä Koskelan alueen uudisrakennushankkeeseen.

○ **Käpylä 100 vuotta**

- Pienryhmästartti ja johtoryhmä ke 11.43. klo 18.00, Puisto-ravintola. Tilaisuudesta on tehty artikkeli 28.3.2018 ilmestyvään Käpylä-lehteen.
- Pekka Haltia on yhteydessä Bror Walleniukseen Koskelantien liikenneympyrän aukiolle ajatellusta olympiarenkaat- muistomerkki-ideasta.

○ **Tiedotus ja viestintä**

Käpylä-Lehden asiat

Käpylä-lehti ilmestyy 28.3.2018.

Todettiin lehden seuraavat aineisto- ja ilmestymispäivät:

Nro 4 aineistopäivä 13.4. ilmestyy 25.4. / Pirjo Virtaintorppa

Nro 5 aineistopäivä 18.5. ilmestyy 30.5. / Simo Saarikoski

Nro 6 aineistopäivä 10.8. ilmestyy 22.8. / Jartsa Tuovinen

Nro 7 aineistopäivä 7.9. ilmestyy 19.9. / Outi Takkinen

Nettisivusto ja FB

Päätettiin, että jätetavaroiden keräysautojen aikataulut julkaistaan Käpylä-lehdessä.

Sähköposti

kapyla.seura@gmail.com

Todettiin, että on päätetty julkistaa Seuran kannanotot sekä nettisivuilla että FB:ssa.

6. Muut järjestöt ja tapahtumat

- **Käpylään kävely 5.4. n 16.30** Tintti opastaa (liiton seminaari Karjalatalolla)
- **Helkan kevätkokous ti 27.3. 18.00**, Vallilan kirjasto, Kajava-sali (Päijänteentie 5). Kahvi klo 17.00 Pekka Haltia osallistuu.
- **Kaupunkitapahtuman tuottaminen** –koulutustilaisuudet ovat lauantait 24.3. ja 21.4. 10-15 Työväentalolla. Päätettiin, että Käpylä 100v. tuottajia pyydetään osallistumaan mahdollisuuksiensa mukaan.

7. Seuraavat kokoukset

- to 26.04.2018 klo 17.00 Käpylä kirkon kerhotila, Metsolantie 14
- to 24.05.2017 klo 18.00 Karppisilla (naisten sauna 17.00)

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.00.

Markku Aho
kok.siht.

Kalevi Vuorento
puh.joht.